

Vlak je po 15 minutni zakesnitvi nadaljeval vožnjo proti Mariboru. Nezgoda, ki bi lahko imela usodne posledice, je namreč zategadelj, ker je hlapec preslišal znake čuvaja, ki je spuščal zatvornice.

**Ponikva ob južni železnici.** Stojimo pod utisom vsem že znane strašne noči od 1. na 2. julija, ko je tudi pri nas dvema posestnikoma, namreč Krampušu iz Dobrovca in Lončarju iz Bobovega pogorelo vse. Pevecu v Slatini pa je tudi napravila strela občutno škodo v gorici. Prva nista niti zavarovana tor brez denarja, ki jima je poleg živine zgorel. Pri Lončarju na Bobovem je ranila strela hčerko, da ni mogla k sveti birni. — Usmiljena srca! Pošljite kak dar, bodisi v denarju, obleki ali v blagu na tukajšnji župnijski urad, da bo pomagano ubogim pogorelcem.

**Laško.** Z odlokom z dne 27. maja 1930 št. 24.105 je finančni minister odobril proračun okrajnega cestnega odbora laškega za leto 1930 ter dovolil, da se za kritje primanjkljaja v znesku Din 1.564.795,62 pobirajo v območju laškega okraja 35 odstotne okrajne cestne doklade na vse dokladam podvržene davke. V proračunu okrajnega cestnega odbora so poleg različnih cestno-vzdrževalnih del predvidene tudi večje postavke za odplačilo dolgov, ki so nastali od leta 1926 pod bivšim okrajnim zastopom, kakor tudi dolgov, ki so nastali že pod cestnim odborom lanskega jesen, ko se je ob izredno nizkih dokladah zgradilo 10 večjih in manjših mostov na banovinskih cestah v okraju. Ceste v okraju so se tekom zadnjih dveh let temeljito izboljšale, sedaj se prelaga cesta iz Hrastnika do Sv. Marjete, pri vaseh Brezno-Marno se vrši rekonstrukcija ceste iz Trbovelj v Savinjsko dolino, in glasom sklepa seje okrajnega cestnega odbora se bo pričelo z razširitvijo ceste Hrastnik—Zidani most, kjer je sploh onemogočeno srečavanje in prehitavanje vozil. Okrajnemu cestnemu odboru dolguje država na zaostankih od leta 1922 okrog poldrug milijon dinarjev.

Leka pri Zidanem mostu. Narednik Breznik, tukajšnji rojak, je z letalom lani in letos večkrat krožil nad našo vasjo: h koncu aprila letos pa se mu je stroj nekaj pokvaril in Breznik se je moral spustiti na tla, pri čemer se je malo potekel. Na dopustu že več tednov zdrav hodi okrog in pravi, da naj bo septembra zopet v letalu obiskal. — Koncem junija je Amalija Koren iz Lokavca odšla v misijone v daljno Bengalljo, res pogumna mladenka. — V nedeljo, dne 20. julija bo tu novo mašo pel g. Jožef Oberžan. Isti dan bo v Marijini cerkvi mariborski nova maša tudi našega rojaka g. Franca Korban. — Ko je bila šest tednov suša, so sedaj otroci izprosili pohlevnega dežja in pridelki zopet veselo rastejo.

## Novc lunjke.

### Vzemite zopet molitvenike v roko!

Svoj čas je bila med nami lepa navada, da smo šli v cerkev z molitvenikom, s katerim smo se čisto drugače udeležili daritve svete maše, kakor pa je to mogoče brez molitvenika. Tisti, ki z molitvenikom sledi sveti maši, ima zagotovilo, da je res bil pravilno pričujoč pri sveti maši. — Zenske, žene in dekleta še imajo molitvenike. Bolj pa se jih branijo možje in fantje. Ne morda za to, ker ni bilo za može in fante primernih molitvenikov. Zdaj pa imamo te molitvenike na razpolago in sicer: molitvenik za može: »Prijetajš, ki ima poleg običajnih molitev tudi posebno branje za može; molitvenik za fante »Mej tovariše, ki se je med mladeniči, posebno onimi, ki so pri vojaki, zelo priljubljen.

Oba molitvenika se naročata v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru, Koroška cesta 5 in Aleksandrova cesta 6 ter stane vsak po Din 16.— z rudečo obrezo, ali Din 20.— z zlato obrezo.

Naj pride med naše može in fante zopet navada, da bodo k sveti maši zopet vzeli molitvenik s seboj!

**»Marija Pomagaj«.** Izšel je nov ličen molitvenik »Marija Pomagaj«. Sestavljen p. Vincencij Kunstelj. Za uvod ima kratko zgodovino in popis božjega poto na Brezje. (Lahko se pa dobi molitvenik tudi brez zgodovine in ravno tako tudi zgodovina brez molitvenika.) Cena: vezava v platno: rudeča obreza Din 16.—, vezava v pegamoid, zlata obreza Din 12.—, isto vatirano Din 20.— Zgodovina brezjanske božje poti sama zase lično broširana obsega 52 strani in stane Din 4.—. Oboje se dobi pri založniku: Anton Štiglič v Ljubljani, Sv. Petra cesta št. 2. Obiskovalci božjega poto lahko to dobijo pri Mariji Pomagaj na Brezjah v vsaki trgovini.

## ZA RAZVEDRILO

**Slab izgovor.** Sodnik: »Ali priznate, da ste ukradli revolver?« Obtoženec: »Da, gospod sodnik, ali dam vam častno besedo, samo zato, ker sem se hotel z njim ustreliti.« — Sodnik: »Paperlap, saj ste revolver koj zastavili!« — Obtoženec: »Ali, gospod sodnik, sem si vendar moral dobiti denar za patrone!«

**Kaj je bolj čudno.** »Ali ni čudno, da kamela lahko osem dni dela, ne da bi

kaj pila?« — »Zakaj bi bilo to čudno? Jaz pa lahko osem dni pijem ne da bi kaj delal!«

**Na policijsko ravnanje priteče neki mož:** »Včeraj sem naznanil, da mi je bila ukradena ura, a je bila pomota. Uro sem izgubil in sem jo zopet našel.« — Policijski komisar: »Obžalujem, je prepozno, tat je že v zaporu!«

**Iz šola.** Katehet pripoveduje zgodbo o Kajnu in Abelu. Kozoč na sliko Kajno, pravi: »Kako je ime temu hudobnežu, ki vihti gorjačo nad drugim?« — Vse tiho. Naposled se dvigne mesarjev Tonček, pa odgovori: »To je nadučitelj!«

**Pijan Madžar gre po ozki brvi,** ki ima le en držaj. Madžar: »Bedasti švaba, ki misli, da je madžarembler samo na eni strani pijan!«

**Znal si je pomagati.** Gospodar je imel goste, same dobre znance. Ali ura se pomika na polnoč. Nihče se ne pripravja na odhod. Pa reče gostitelj: »Zdaj pa, gospoda, prosim, da na moje zdravje izpraznite sobo.«

**Vse potrjeno.** Profesor je imel na svoji mizi mrtvaško glavo, katere se je hišna vestno izognila, kadar je brisala prah. Nekoč je opomnil profesor hišno: »Na glavi je že prst prahu.« — Hišna je zagotavljala: »Naj le bo! Jaz ga ne obrišem nikdar in nikoli, ker bi me lahko plašilo ponoči. Mrtvim daj mir, je rekla moja rajna mati.« — Ali to je narejeno iz mavca, to je potrjena mrtvaška glava,« je pojasnil nekoliko nevoljen profesor. Hišna se je prišla za glavo: »Če je le moja prava? O, ti brezbožni svet! Kaj bi rekla moja rajna mati? Dozdaj so imeli ljudje le druge lase in zobe, zdaj pa nosijo kar cele narejene glave!«

**Če so profesor koplje.** Na dravskem obrežju se je kopal profesor, a je v svoji pozabljenosti obesil plavalne hlače na grmovje, si ogrnil regenmantel ter se pognal v valove.

**Pred porotniki.** Zagovornik k obtožencu: »Dobro bi bilo, če bi se med razpravo malo solzili!« — Lump: »Dobro, gospod doktor! Samo posodite mi žepno rutolo!«

## Ako me popade glavobol,



ako me začne mučiti nervoznost in nespanec, tedaj namočim čelo in senca s Fellerjevim prijetno dišečim Elsafuidom. Ako začutim bolečino v želodcu ali črevesju, tedaj vzamem nekoliko kapljic Elsafuida na sladkorju, in takoj mi odleže. Proti bolečinam revmatizma, gripta, bolečinam v prsih in sluznici, ter kot zaščita proti gripji mi pomaga krepko drgnjenje in pranje s Elsafuidom!

Delajte tudi Vi tako — pomagalo bo tudi Vam!

532

Fellerjev Elsafuid, to že 33 let znano narodno sredstvo in kosmetikum stane v lekarnah in vseh podobnih trgovinah: polskozna stekleničica 6 Din, dvojna stekleničica 9 Din, specialna stekleničica 26 Din. Po pošti najmanj za 63 Din pri:

**EUGEN V. FELDER, lekarnar, Stubica Donja, Elzaszky 37A**

## Potne kovčke

in torbe v veliki izbiri od navadne do najkrajše vrste. Kovčki za avto in kolekcije vzorcev po naročilu 790

## I. KRAVOS

Maribor, Aleksandrova 13

Izurjen in pošten vinčar s tremi delovnimi močili in — če mogoče — lastnimi kravami se išče za mesec november. — Limbuš št. 33. 835

**Prodaj** šestokrižni ameriškega lahkega petelin: 3 meseca stane NAČEK. Maribor, Stritarjeva ul. 30 (rojalska). 858

## Jabolka ponudite

Vnovčujemo najsolidnejše vse vrste in vsake množine prešnega in namiznega sadja. Blago plačujemo pri prevzemu točno. Zahtevajte pojasnila

## Stajerska sadjarška zadruga

r. z. z. o. z.

Maribor, Miklošičeva ulica 2

Telefon 2531

534